

Соревнования санпостов

19 марта 2016 года в нашей школе состоялись соревнования санитарных дружин каждого класса.



Команда 9 «А» класса в составе Завражновой Елизаветы, Михайловой Валерии, Соседова Алексея, Козлова Игоря приняла участие в этом нелёгком испытании.

Ребята отвечали на самые разные вопросы строгой комиссии:

как оказать первую помощь, какие лекарственные растения должны быть в аптечке...



... показали езду на велосипеде, рассказали правила дорожного движения и заняли первое место!

МОЛОДЦЫ!

Битва хоров 2016

22 апреля 2016 года наш класс принял участие в битве хоров, посвященной пионерским песням. Ребята исполнили гимн пионеров «Взвейтесь кострами».

Многие ученики нашего были награждены грамотами за активное участие в различных олимпиадах, конкурсах этого учебного года.





«Горячее сердце»

17 февраля 2016 года в нашей школе прошёл единый классный час, на котором ученики 9 «А» класса рассказывали о героях нашего времени.



Трофимова Виктория и Маталыгина Дарья познакомили ребят с Всероссийской общественно-государственной инициативой "Горячее сердце",

основной целью которой является чествование и выражение признательности детям и молодежи в возрасте до 23 лет, проявившим неравнодушие и активную жизненную позицию, совершившим героические и мужественные поступки, бескорыстно пришедшим на помощь людям, а также преодолевшим трудные жизненные ситуации.

